

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5672

13-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ നിന്ന് വായ്പ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന്		Shri Roshy Augustine (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കരാറുകാർക്ക് വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ നിന്ന് വായ്പ നൽകാറുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ നിന്ന് കരാറുകാർക്ക് വായ്പ നൽകാറില്ല. എന്നാൽ 30.07.2015 ൽ നടന്ന കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ 379മത് ബോർഡ് യോഗത്തിലെ 10144 മത് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് കരാറുകാരുടെ ബില്ലുകൾ പ്രകാരം നൽകുന്നതിനുള്ള തുക, ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതത്തിൽ നിന്നും ലഭ്യമാകുന്ന തുവരെയുള്ള കാലയളവിലേക്ക് പ്രസ്തുത ബില്ലുകൾ SBI യിൽ നിന്നും എടുത്ത ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താല്പാലികമായി നൽകിയിരുന്നു. അതാതു കാലത്ത് അതോറിറ്റിയിൽ നിന്നും ബാങ്ക് ഊടാക്കുന്ന പലിശക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാരിൽ നിന്നും ഊടാക്കുന്നുണ്ട് തുക നൽകുമ്പോൾ ടി തുകയുടെ ഒരു വർഷത്തെ പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക മുൻകൂറായി ബില്ലിൽ നിന്നും കുറവുവരുത്തുന്നുണ്ട്.
(ബി)	എങ്കിൽ എത്ര ശതമാനം പലിശനിരക്കിലാണ് വായ്പ നൽകുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ നിന്ന് കരാറുകാർക്ക് വായ്പ നൽകാറില്ല. എന്നാൽ 30.07.2015 ൽ നടന്ന കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ 379മത് ബോർഡ് യോഗത്തിലെ 10144 മത് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് കരാറുകാരുടെ ബില്ലുകൾ പ്രകാരം നൽകുന്നതിനുള്ള തുക, ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതത്തിൽ നിന്നും ലഭ്യമാകുന്ന തുവരെയുള്ള കാലയളവിലേക്ക് പ്രസ്തുത ബില്ലുകൾ SBI യിൽ നിന്നും എടുത്ത ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താല്പാലികമായി നൽകിയിരുന്നു. അതാതു കാലത്ത് അതോറിറ്റിയിൽ നിന്നും ബാങ്ക് ഊടാക്കുന്ന പലിശക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാരിൽ നിന്നും ഊടാക്കുന്നുണ്ട് തുക നൽകുമ്പോൾ ടി തുകയുടെ ഒരു വർഷത്തെ പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക മുൻകൂറായി ബില്ലിൽ നിന്നും കുറവുവരുത്തുന്നുണ്ട്.
(സി)	പലിശ മുൻകൂറായി വാങ്ങാറുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ നിന്ന് കരാറുകാർക്ക് വായ്പ നൽകാറില്ല. എന്നാൽ 30.07.2015 ൽ നടന്ന

			<p>കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ 379മത് ബോർഡ് യോഗത്തിലെ 10144 മത് തീരുമാനം അനുസരിച്ച് കരാറുകാരുടെ ബില്ലുകൾ പ്രകാരം നൽകുന്നതിനുള്ള തുക, ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതത്തിൽ നിന്നും ലഭ്യമാകുന്ന തുവരെയുള്ള കാലയളവിലേയ്ക്ക് പ്രസ്തുത ബില്ലുകൾ SBI യിൽ നിന്നും എടുത്ത ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താല്പാലികമായി നൽകിയിരുന്നു. അതാതു കാലത്ത് അതോറിറ്റിയിൽ നിന്നും ബാങ്ക് ഈടാക്കുന്ന പലിശക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാരിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നുണ്ട് തുക നൽകുമ്പോൾ ടി തുകയുടെ ഒരു വർഷത്തെ പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക മുൻകൂറായി ബില്ലിൽ നിന്നും കുറവുവരുത്തുന്നുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>വായ്പതുകയും പലിശയും തിരിച്ചടക്കാനുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ഡി)	<p>സർക്കാരിൽ നിന്നും ബജറ്റ് വിഹിതം കിട്ടുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ബില്ലുകൾ ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിൽ അടക്കമെന്നും, അതുവരെയുള്ള ബാങ്ക് പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക കോൺട്രാക്ടർ വഹിച്ചോളാമെന്നുമുള്ള ഒരു ഉടമ്പടി പ്രകാരമാണ് പ്രസ്തുത ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റ് സമ്പ്രദായം അനുവദിച്ചു നൽകിയത്. ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിൽ നിന്നും തുക നൽകി ഒരു വർഷത്തിനകം ബിൽ സെറ്റിൽ ആവുകയാണെങ്കിൽ മിച്ചം വരുന്ന കാലയളവിലേക്കുള്ള പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാർക്ക് തിരിച്ചു നൽകുകയും, അല്ലാത്തപക്ഷം അധികമായി വരുന്ന കാലയളവിലേക്കുള്ള പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാർ വഹിക്കേണ്ടതുമാണ്.</p>
(ഇ)	<p>ബിൽ നൽകുമ്പോൾ പലിശ അടക്കം വായ്പതുക കട്ട് ചെയ്യാറാണോ പതിവെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ഇ)	<p>സർക്കാരിൽ നിന്നും ബജറ്റ് വിഹിതം കിട്ടുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ബില്ലുകൾ ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിൽ അടക്കമെന്നും, അതുവരെയുള്ള ബാങ്ക് പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക കോൺട്രാക്ടർ വഹിച്ചോളാമെന്നുമുള്ള ഒരു ഉടമ്പടി പ്രകാരമാണ് പ്രസ്തുത ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റ് സമ്പ്രദായം അനുവദിച്ചു നൽകിയത്. ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റിൽ നിന്നും തുക നൽകി ഒരു വർഷത്തിനകം ബിൽ സെറ്റിൽ ആവുകയാണെങ്കിൽ മിച്ചം വരുന്ന കാലയളവിലേക്കുള്ള പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാർക്ക് തിരിച്ചു നൽകുകയും, അല്ലാത്തപക്ഷം അധികമായി വരുന്ന കാലയളവിലേക്കുള്ള പലിശയ്ക്ക് തുല്യമായ തുക കരാറുകാർ വഹിക്കേണ്ടതുമാണ്.</p>
(എഫ്)	<p>രണ്ട് വർഷമായിട്ടും കരാറുകാർക്ക് ബിൽ തുക നൽകാതെ പലിശ അടയ്ക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നത് മൂലം കരാറുകാർക്കുണ്ടാകുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടും മാനസിക പ്രയാസവും ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ?</p>	(എഫ്)	<p>കോൺട്രാക്ടർമാർക്കു ഒരു ഇടക്കാല ആശ്വാസം എന്ന രീതിയിലാണ് ഓവർ ഡ്രാഫ്റ്റ് സമ്പ്രദായം അനുവദിച്ചത്. 2018-19, 2019-20 എന്നീ സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിൽ സ്റ്റേറ്റ് പ്ലാൻ സ്കീമുകൾക്ക് സർക്കാരിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചു</p>

നൽകിയ തുക കുറവായിരുന്നതിനാൽ ബില്ലുകൾ അതാത് വർഷം സെറ്റിൽ ചെയ്യുവാൻ സാധിച്ചില്ല. 2020-21 സാമ്പത്തിക വർഷം കൂടുതൽ ബജറ്റ് വിഹിതം അനുവദിച്ചത് വഴി 262.53 കോടി രൂപയുടെ കൂടിശിക ബില്ലുകൾ കൊടുത്തു തീർക്കുവാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ